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Товариство Лева було засноване у 1987 році і є однією з перших неурядових організацій на Україні 
посткомуністичного періоду. Дата офіційної реєстрації 1989 рік. Головною метою організації в перші роки 
її існування була побудова української держави через залучення молоді до діяльності в таких напрямках як 
культура, освіта, екологія і т.п.  
 
Під час перших демократичних виборів  двоє членів організації були обрані до українського парламенту і 
декілька членів організації в місцеві органи влади. В 1989 році Товариство Лева створює першу незалежну 
газету на Україні “Поступ”. Було проведено кілька міжнародних акцій: експедиції “Дністер”, 
“Берестейщина”, “Військові поховання”, “Пограниччя”, фольклорно-етнографічні експедиції та свята, ряд 
конференцій, семінарів по проблематиці в області молодіжної політики, побудови демократичного 
суспільства.  
 
У відповідності з вимогами часу відбувалась постійна трансформація цілей та завдань,   які стояли перед 
Товариством. 
 
На даному етапі розвитку Товариство Лева бачить своє основне завдання в побудові демократичного 
суспільства на Україні через конкретну діяльність у сфері активізації діяльності громадських організацій, 
шкільного самоуправління, впровадження нових освітніх програм.  
 
Одним з основних напрямків діяльності організації на сьогоднішній день є освітньо-методична робота в 
середовищі неурядових організацій, освітніх структур та органів місцевого самоврядування шляхом 
проведення тренінгів, семінарів, виданні методичної літератури. 
 
 
Зараз в Товаристві Лева функціонують такі програми: 
 
- Підтримка демократичних ініціатив у Центральній та Східній Європі. В рамках цієї програми 
підтримуються ініціативи та реалізовуються проекти направлені на побудову демократичного суспільства 
в Україні та країнах Центральної та Східної Європи через конкретну діяльність по активізації неурядових 
організацій, учнівського самоврядування, встановлення та поширення співпраці між НУО та органами 
місцевого самоврядування, впровадження нових освітніх програм, проведення тренінгів, семінарів, 
видання методичної літератури, проведення досліджень по діяльності третього сектору.  
 
- Краєзнавство та розвиток туризму. В рамках цієї програми проводяться дослідження, заняття для 
школярів та дорослих, семінари, телепрограми, конкурси в періодичних виданнях присвячені історії міста 
Львова та західного регіону України в цілому. Регулярно друкуються результати досліджень групи 
“Загадки міста Лева”.  
 
- Екологія. В рамках цієї програми вже більш ніж 10 років проводиться комплексна експедиція “Дністер”, 
4 роки реалізується міжнародна транскордонна програма “Басейн Західного Буга”, організовано та 
проведено ряд міжнародних наукових конгресів та конференцій по проблематиці басейну Дністра та 
регіону Західного Полісся. Взявши початок в Товаристві Лева  вже довгий час автономно і успішно діє 
українсько-німецький науковий проект по дослідженню забруднення та екологічної ситуації в басейні 
Дністра. Видано результати десятирічного моніторингу та проведених досліджень на р. Дністер. 


